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  صورت زير است: هاي ممكن براي انتخاب يك شاخه گل به ـ طبق اصل جمع تعداد روش» 3«گزينه  -1
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طريق انجام داد و اين دو عمل را نتوان با هم انجام داد، در اين صورت  nطريق و عمل ديگري را به  mاصل جمع: اگر بتوان عملي را به 
m)به n) ـ اصل جمع) (آسان) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس  عمل دوم را انجام داد.» يا«توان عمل اول  طريق مي  

توانـد   ميآموزان يازدهم؛ يعني او ن آموزان دوازدهم است يا از دانش تواند فقط يك نفر را انتخاب كند كه اين فرد يا از دانش ـ معلم مي» 1«گزينه  - 2
  طور همزمان انتخاب كند، لذا بايد از اصل جمع استفاده كنيم: يك نفر از هر دو گروه به

  4 2   ها تعداد حالت6

  ـ اصل جمع) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  كنيم. زمان)، بنابراين از اصل ضرب استفاده مي طور هم شناسي (به انتواند كتاب رمان انتخاب كند و هم كتاب رو ـ اين شخص، هم مي» 3«گزينه  - 3

 nطريق بـه   mهر كدام از اين دوم طريق و در مرحله  mكه در مرحله اول به  اصل ضرب: اگر عملي طي دو مرحله اول و دوم انجام پذيرد، طوري

mپذير باشند، در كل آن عمل به روش انجام n پذير است. (اصل ضرب قابل تعميم به بيش از دو مرحله است.) ريق انجامط  

  ـ اصل ضرب) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  است: 3هايي كه در آن تاس عدد زوج بيايد، برابر  ـ تعداد حالت» 2«گزينه  - 4

: { , , }2 4   تاس زوج بيايد.6

  باشد. (دو سكه داريم) مي 2ه رو بيايد، هايي كه سك تعداد حالت

  ها عبارت است از: طبق اصل ضرب تعداد كل حالت
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  ـ اصل ضرب) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

n)ـ» 1«گزينه  - 5 ) n)تر از بزرگ 2 )   كنيم: ين صورت كسر را باز مياست، بنابرا 1
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  ـ فاكتوريل) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

,شوند يا به توان ساخت يا به صفر ختم مي ـ اعداد زوج و چهار رقمي كه با اين ارقام مي» 2«گزينه  - 6 ,4 6 . تعداد ارقام را در هـر حالـت جـدا    8
  كنيم: ها را جمع مي كنيم و بنابر اصل جمع، آن محاسبه مي

!    4 3 2 1 4   شوند. هايي كه به صفر ختم مي : تعداد چهاررقمي24
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3 3 2 3 ,هايي كه به : تعداد چهاررقمي54 ,4 6  .شوند ختم مي 8

  24 54   تعداد كل ارقام78

  ـ جايگشت) (دشوار) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  ـ» 4«گزينه  - 7

  
    1 3 2 1  ها تعداد حالت6

  ـ جايگشت) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

گيريم،  نيز كنار هم باشند، پس هر كدام را يك بسته در نظر مي هاي پرايد ي مگان كنار هم و ماشينها ـ با توجه به روي سؤال، ماشين» 1«گزينه  - 8
حالـت جايگشـت    3!هاي پرايد نيـز بـه   حالت جايگشت دارند و ماشين 4!هاي مگان در كنار هم به است، از طرفي ماشين 2!ها جايگشت آن

  دارند، بنابراين طبق اصل ضرب داريم:

! ! !     2 4 3 2 24 6 288  

  ـ جايگشت) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

نيـز   9و  5دارند. همچنين اعداد زوج و اعداد  3!كه اعداد زوج جايگشت طوري گيريم، به هاي زوج را يك بسته در نظر مي ـ ابتدا رقم» 4«گزينه  - 9
  دارند، در نتيجه داريم: 3!جايگشت

 
! !    3 3 6 6   تعداد ارقام مطلوب36

  ـ جايگشت) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 



  تيجه به كمك فرمول تبديل داريم:ـ چون ترتيب انتخاب افراد مهم است، در ن» 2«گزينه  -10
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  ـ تبديل) (آسان) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

تواند قرار گيرد. شـرط اصـلي    ـ چون تكرار ارقام مجاز است، نبايد رقمي را خط بزنيم. فقط عدد صفر در خانه اول از سمت چپ نمي» 4«گزينه  - 11
  كنيم: ت، پس ابتدا اولين خانه سمت راست را پر ميفرد بودن عدد اس

 
    4 5 5 2   تعداد اعداد200

  ـ جايگشت) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

  كنيم: ها را از راست به چپ پر مي نقطه داريم. چون كلمه فارسي است، خانه حرف بي 4» ماهدشت«ـ در كلمه » 1«گزينه  -12

  

   4 3 4 5   :تعداد كلمات240
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  ـ جايگشت) (دشوار) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

كنـيم   بديل استفاده مـي شود از ت جايي هر رقم از اين عدد سه رقمي با رقم ديگر يك عدد سه رقمي جديد حاصل مي ـ چون با جابه» 3«گزينه  -13
  (ترتيب قرار گرفتن اهميت دارد):
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  ـ تبديل) (متوسط) 1(اكبري) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس 

، از داريـم  قرمز مهره x4، پساي بنفش استه هاي قرمز چهار برابر مهره گيريم. تعداد مهره در نظر مي xهاي بنفش را  ـ تعداد مهره» 2«گزينه  -14

)هاي آبي برابر هاي قرمز است، بنابراين تعداد مهره هاي آبي نصف مهره طرفي تعداد مهره x)
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4
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  مهره آبي داريم: x2است، بنابراين 

x   4 4 10 xهاي قرمز عداد مهرهت40 x x x x
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ــش قرمز     آبــي بنفـ  
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  ـ معادله و مسائل توصيفي) (دشوار) 1(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 

  كنيم: نويسيم و سپس با استفاده از اتحاد جمله مشترك و اتحاد مزدوج تجزيه مي ـ ابتدا معادله را به شكل زير مي» 1«گزينه  - 15
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 و كاربردها) (متوسط) 2ـ حل معادله درجه  2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 

  



  داريم: ـ با استفاده از روش» 4«گزينه  -16
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  و كاربردها) (متوسط) 2ـ حل معادله درجه  2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 

axـ اگر بين ضرايب معادله درجه دوم» 2«گزينه  -17 bx c  2 ο رابطهa c b  ـ برقرار باشد، آن  و  -1هـاي معادلـه برابـر     هگاه يكي از ريش
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  و كاربردها) (آسان) 2ـ حل معادله درجه  2(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 
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  هاي گويا) (متوسط) هاي شامل عبارت ـ معادله 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس  كنند. هر دو ريشه قابل قبولند چون مخرج را صفر نمي

  ـ» 4«گزينه  -19
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  هاي گويا) (متوسط) شامل عبارتهاي  ـ معادله 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 
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 جرم سرب 

2
 جرم جيوه 

  

: x2جرم سربx جرم جيوه :  

: x x x 2   جرم ماده اوليه3
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x x x    2 3 3 60   : جرم ماده اوليه180

  هاي گويا) (دشوار) هاي شامل عبارت ـ معادله 3(اكبري) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس 


